=

@ AR BIRH E519

ITAZWiEE 4B H HEFR

RR.EREFICKLOIHERYEL. BFOLERE.,. EENERLEITHEBRIRICATRLETHSEF BT,
HEFE | BERESOESTEEK. G #EEBEX. EEEHER. EHEEBEX. I AEHEHEX. —EBEX. = EBEXTY, (p N A
BFE=SII77KeTT . BEBEFIE. FAZNWVEE XY AMIZ20Ke, X EIZ10KgHELTLVET,
A$n4’£|512ﬁj 28 HOKIEH) Tl MR
AN X " E2N I 20 P R S E] [P [ IR L EN I I 2 3 I
W5 B0 B FE | | M| [ Ca )| | % | |5 |5 Al #F e || |0 (i 0
4%:1299 REbRENIZ L& PEEf 200m (95H) 4%#71302 RARFEELSE PREfE 200m (1058)
GIN %= %) GIN%=s %)
= ®ABE
<A > C 1 2 ﬁ
BIE (BE R -BF -29I58) BIE (Bx -FEE-HF -29vI58)
el AR S 131004y SRR S 14R545%)
C1—7 1905 K HiE RIHEY) 135484y C—4 HE R FEHEY) 1513347

4 D220,000 @83,000 48,000 @ 26,000 @ 17,000 ZEEMEZ] 1315504 H4 240,000 @ 91,000 @ 52,000 @ 28,000 & 19,000 FEAEWFH] 15KE35%)
1| 1{79v20— |e50| wm - |2 || 3 (TR 2F777|E L BB el londe vy (530 @m R | (4| o TR TSN S R
2 |®|2oxary  eso| s —u |B|at| s [RRITAVNEE By lmlo ey lsi0| moow— |Bla| 2 [IESIR K E
3|#|8|sobosns |eso| mm me [B|s| s |RRITSOE W KB g5l gz ms (30| ok mm [Bat| o [I e el wms
= R, 3 AL v A=t 7—|8 BT = = B BE B¥e (v 74=74—)1l % = F
4|F|4(UVIFTV 630 BE OB 2|3 | gg < oeun|ams mm| | 4] F| 4 [T77T 0 530| BT RE | (4 2 A8 90727 e 0 )
5|#| 5 [=vvanTaor|eso| ek & (B4t [BEIDTIE® R 1s a5 artoyry  (s30| mw - (X (4| o TR (ER B E
6 |#| 6 [=atxxyUs 630 #HE % N s CE B Y ) 2 EET I P o PP P il T
— _ A S VR e
7|7 |proriay (6s0| B sk ||| s || 0 AR A L ] Gl Blec|e|ie v ims &3
IS N = 7 = S50 NN -
| BPTREIYT (650 E m- Bl g |HB oY |00 whu 8 |v~/77vsv—| 500k Am | B 46| 2 |ng 0N X R
8 | #k ———— 1=
o [sn77ovay (650 sk ma |B|at| 4 [BRSTFITIDE B o777/ 707 |s0] mm ex L P P e
10| eny  [s10| A e |B{a| 2 |SRITTIT B S R T
4%r1300 RATRITRRH | BB PHEf 200m (95H) 4%#71303 EFHERBL® SR 200m (95H)
(BABEHE) (BABEDE)
<PIEESD > o . <S> . .
BB (S -REE-BRF -29IBR) BIE (S - -BHF-29IBR)
SEREITAE S 13WF30%) SEREITAR S 1552053
D—5 HE FTehE) 1451845y C1—3 1900 Kii HLE FE 5] 1650857
¥4 220,000 @83,000 348,000 @ 26,000 & 17,000 FERES] 1405204 4 © 220,000 @ 83,000 (@ 48,000 @ 26,000 & 17,000 FEAERFA] 165105y
. — Z E — fELR
1 E| 1|7 500 s mor |2 4] 2 [FE 7PN FH [ Tal 1 [romsinr [oso] o monr [B|a] 3[R 772" &8
e B 5 A o~"Fesfr—[K R T 3 . o . 5 A w)E vay [K R T 3
2 |R|2|7r—/ =2 [500| B RE | Z 4| 2 || yrramx|o & x| | 2 |B] 2 [EVavxs (650 FE RE (Z 4|3 | Lg o e o
% SR — = . = e N o /)
3|7 | 8 |[avesiralaco| v xm |Bla| o [TRTTEDNGE B S s | 8 [rooasen|eso| pm e [E | o|fR2 (w e &K
o3 . [ ~ Tya A FROME K . ; . I3 ¥y BAEAT—F M )T’ R
4|#|4|P=ar—n  |500| #E # (T4 il e fmne o =) 4| % 4 [~y 630| Wk o |% (4|3 |1g e wm
5 | 8| 5 [&h74 500( &m #ik |%(s| 2 [FESTI=TT 8 L o w| |5 |&| 5 |averany (60| em s [B|a| s B8 2FSV0E SRES
. =3 —Ho W E . N — —
6 || 6 [xr—arm|s20] o mw |X|we] 2[R FTN L KM e |m|e[rvoar [eso| m  w |E|w|s|ER 7 T w o
G A BN S H O R e i K s e L T i B st v
ME 7—279vs (520 W w— |B|at| o |IRAFTTTIK R 5 W ) e e Bla|s|iko=rpt #
8 | Bk = 8 | Bk
< 5 R /4 =0tr i i B B . : = B X5 /F)—~—[@ 4 &
3 3 \ —
9 y7xsm3  |500| Ml BA (24| 2 (g oosinle £ 5 9o [MUkA—n 650 B X |L|4|3 | pn @ A
4%1301 B! REARSA B8RS PEEf 200m (1058) 4971304 TR A SR P 2R ZE RS PREE 200m (95H)
CEINE ¢ 7 (A E)
B3 B %6 Bk
2 i <PEED > B 4
B[ (= > a B[ A& = =
BIE GRSHT-BF - 29> BR) " BIE (BE-#EE-BF-29>BR)
TR S 14850557 TS 1505047
D—2 HE FETehEE) 1455345 B4—7 26007 A HE FETeAiY) 1653857
4 220,000 @83,000 @ 48,000 @ 26,000 ( 17,000 FEERFZ] 14855577 4 ©240,000  @91,000 352,000 @ 28,000  © 19,000 FAEREZ] 165404y
1|a| 1 [vetesi— |s20] g —a (2 (4|2 [FEZ7TVVTINR R K Al R oso| e m |B|u]4[in I A%
2 |®| 2 [9ms7raax 00| s ma |Blae|2 [SE7FINE B g lmlolann ey [es0| mm ek |Blat| s [FRTOTTuE B
= e y——— = : S92 |
3| %[ 3 |eanorr |soo| wk ww |B|2 | ig w2 | 3|k 8 Vet 650wk wm [Elap| 4 [FEZITTIV RO X
A R e B T A E B it il B Y E P P e EEN I A S A P Y S St e e
5|%#|5 [v=13yr 520 ek B |Z(#t|2(Bg 8 |[0F B |5 |5 [*vroean [630| wk mwm X (4|4 |fp s L KE
6 [#| 6 [vrea—va [s00| mm mE |B|s| 2 [BRSTEION R K6 lgl6 v sy 630 Bk R HEE privsescd Rl
g 1 [7=tY77Y |520] o i L5 2 [ oooer Jo s e a) |7 |8]7 77007 650wty s | B 4t | o [FB EIM R A
7 : = ‘
. . ; i3 HE $2/FV—~—|JIl 0 ¥ = s R Pt FavzAR—(|F N E@T
8 [V ramy 520| &# EX i y 8 [ rTY—| 650 KRR R |4 ~
e ] | 8| % N R
R il ) I K P o 9 |Yh=% 630] $A B ||| lemem  loox =
8 ) 5
. [ Rt D= AT =¥ P-3
10[=a72anty Ry | 510 |FohiAk B |2 14| 2 [ 0 om o & 2 0 - _
E ®M 5 B

rma—52)—no—=JIZL5FERDBIHRERHBLEL:




BAZWEREEEL HUVELT=HIC

(DOYRAATRDHDFH )

BEREHOBAICODYRAATLEIRRDHSAICAITT,

HMEOESR

[FTHYET DT, BRFTITERZEL,

BHLETEBRIBEAZVREE
B0155-34-0825 (1)
SRR R R UA - £ H9:30~18:00

OMAREDINGEE (T, EBERBERUMAUBOHBEIERASLTOET,
OBHF20mEoTH L, [RELLKELLKRKADHED,
OBLEREFOIVWELEIFEL, BRARELDIT—ADABYFEY .

G B E | | 5 o R 5 RN . 4 E e | 5 R 5w ES
% é % A% Zl b\ié A%%\_‘ qé‘ é rﬁi [ﬁ]jf‘}[: ( %}% %z Eﬂi ) %g é %\é A% Zl U‘ﬁé '%W %E.‘ é ré Lﬂ%\ J:ﬁlryb ( EEJ ﬁ Eﬂi )
4%71305 ~UTSAFERBOTES PHEf 200m (95H) 4%71308 i H SRR RERE & 26047 FEEE 200m (95H)
(A EBE) (A A B EBiE)
B1HE B 4 2 10 Bk B 1
<ShEED > <WEHD >

BIE (X8 - B+ -295BR)

B4—5 260K HE

LTRSS 16152577
FEIEHFY) 1THE135y

BIE (Bx- A& -HF-29vOBR)

Bl1—4 510K #HE

SERFTE S 18IF005)
FETERTE) 18484y

4 240,000 @91,000 52,000 @ 28,000 @ 19,000 FEEMEZ] 17HF15%  H4 D 300,000 @ 114,000 @ 66,000 @ 36,000 () 24,000 FEAERFA] 18504y
= i B i b=y A ¥E P _ |7 il =2XSLAVV () KiR&E
LB 1 |beovyuau%|660| #E 3 (2 8|6 [ Lw o lmar na| |L|B|L|[TH/FAV |690] BB - |ZIA| 7|0k 0o e e
2 |B|2[v=qsav  [eso| Ak & (B4t |[fRIVETINE kK Ty Tml s lrrearsy (60| wk ww (X (4|5 |LEIT,  [BR wE
= A 2397020 [ 4 B = P - 3 i =SXFAVV % F OB B
A N N = ™) N
3| |3 |7oT 610(A%3 T3 (Z (4|4 | pgm g ww msl | 3|F|3[Errav=%(690) HE O E (1218 ok e m
= S £ BB SYESAR [ B 3 & = s e | B BB LoNFAY [ w @ +
4|F|4[RYEYNVT 1650 Tl EM |23 [num s s mem| | 4| T A[PTVE/ v |680) B B || H| 4 g @ s om o
- . B HE IZab A K W8 =3 = B H#L A 70=74—|k B 4
5 [|| 5 [7Uvand—Ux|650| #A BN |2 (M| 3 |gmrrierva|a x 2 0l | 2 |F|5[FFY 660 [ KB | Z | M| 5 | fg xenrrrlis  mom
= M rHA B % %iE o o oy = il /b |k K 7®
6|#| 6 |vsesr  |630| @m A s |44 [, UV 1B S F L6 k| 6 [ aver670| min BA ||| 8 |l srmm g m
AT 3 Ll AFXFTIvI|F A EeF o [ A LybN A Y [# H ES]
T 7 |7TEAERA 630 BB B (|| 4 (g rreirax|g i g om| | (|| T|TA/ZA—Y (670 BEA L E |2 ()6 | hg snsrums e o+ om oo
s "2 [ H#: 0397 Va0 [EEN % o S N £ H#t ~Vv=%r7—[Ek # ¥
s | 8 |2y~ AF /Ry (650 W ORK ||| 4 e e e xn| | o 8 [rovar1y—|650| A% T2 |Z|H| 5 | qm vreo | 5 2 1
_ ; B Rl 7e—T 71— £ S _ I [ il FHF YV E B
9 (MUXT7A5—|660| R X |2 |H|5 |06 5070n |0 B o 9 [FVIrbr=—[690| T FEK | |H| 9 |y % |
4771306 BADHHIOVALTESR ! ! BB 200m (1058) 4% 1309 E12[H R 200m (STE)
& 8 B (WA BREE) & 11 Bk W W E H
2 W PP 3m A BB
BIE (B X - R -BF-29O3BR)
PR S 1TIRF00Sy PR S 18E355)
A—2 HlE JETEMEY) 1THF48%y 3Ll LItk EE ek 195235
4 D 350,000 @ 133,000 @ 77,000 @ 42,000 & 28,000 FERES] 17504y 4 550,000 @ 209,000 (@ 121,000 @ 66,000 ® 44,000 FEAERFA] 198182557
. = _ I A¥ Ao 74=F1—|% H A < o B g ==k 7—|& JI — &
L[B|Leraori~a—|585| W #— |22z |eox wol |L[B|TJFHIR 40| B FX 2| ®thea  lew s
o B E2 g AX /) N7—[F % E & R [ A# 7e—ur7f4#—|E B #F F
2 |&| 2 [3F—T7==ys7R|555| FE RE (T IH| 2|4 oy @+ x| | 2|F|2[FV=AT0S (460 &8 FIE (Z (|3 |0k oes lw @
5 . 7 XSS SATE N, 3 Yl XTIV (% B B
3 || B [FUirRXal| 525 Ykt KB | 2 (4| 2 g oo onny (6 % | | 3 |F| 3|77 ¥ 7747|500 sk B (Z |5 | pg oonervlE s = 1
o F E AT N — — B B# e v<r | K & B
4|F| 4 [V=at—2 555 @k B (DA 2 (Gg e s o s ow ow| | 4| | 4| reFavrar—|480| BE g [T 4|3 |0y name (e m % 5
. = 3 H¥t Ao 74=F4—|8 R % _ — B B o¥p=75 [N A B A
5|85 |R=Hr5 515|A4H# T3 = | 2 Bl Y ~=nT | 8 E A 5 ||| 5 |ZVARAAFR—7 |480| FiE L Y B3 Bl RIMFLRY [ & OB
S B 7o by |E B = R NN — [ ¥ FIFRTFo7|E B B F
6 [#%| 6 (7HXV=2y  |555| BE B |Z || 2 | gpurqrle £ onoa| | 6|6 [FY=ART [480] Ft M |28 | fweirir, lom w
e - [ HE 7onsyy [P & A = s | ¥ FISRTHZ|T B E &
i 7 |F7eAR——|555| B RE | Z A 2 | qe ool o x| | 7 [ 7 [FIPTF/aam|500| B H— | Z B 5 |G s e £ %
= 1e [ H#t o71=71—|8 & % F SSe s ; [ Vel XayeAR—(|H W 2 =
8 |[m—FuF 555 &M FE ||| 2 |0georrrx|ma = o |8 |PE| 8[F7TR—A |500| BE  H |2 |5 6 [wy xcrrisa | ©
o 9 |nduETrrrar| 555 B R % | 2 E:ﬁ;t/;j;: ?_; E " ;g
8 SR
10|70 Ve3> 535 Hw  p— ’% #| 2 E:ﬁ;fj’fji;’j;f;ﬁ ~ X
4%:1307 BT, Lotz x IEEfE 200m (1088) 4%71310 EEE 200m (1058)
(A EBE)
B IBE 512 B
B 3 B 3
BIE (B A% B F-29OB8)
LR RS 1TIRE30S) HEREFTES 19104y
B3—8 330 LA HE HoekEd) 18WF184y  B3—5 33071 A0 ME ekt 19K5584)
B4 240,000 @91,000 @ 52,000 @ 28,000 ( 19,000 FEAERFZ] 18K5204y  #4 240,000 @ 91,000 @ 52,000 @ 28,000 (& 19,000 FEAERFZ] 2070057
N> iz 7 B A4 /by7 (K B B % s T - 3 H#: FoEoAe—Rl# n & +
LB 1[aFvry (670 B K | E | H|5 | qpg @ a | | LB [Ervar vy 670 B RE | A 5 np oo i b s
S R 2 HEg RVEvay s 28 M XK w s = K Yl Pesvr7U|E B — AL
2| ®| 2 |T=ARYT 670| #& BE 12| M |5 lumasnridew & w| | 2|F|2[TF/E=774]650) BE B |5 %8 lyprvovinlan 20
= B Hf oA K F & " I 5 ¥ =AU () KIKSBE
3|4| 3 (FATYYT  |6T0| A BN |2 || 9 [qmrrvsns | a1 m| | 3|53 [IH/ AT 650 RE B |2 18wy o el s
2 , 7 Al o 7-0y7 [ M & & N _ H |2 i vohA R ]
4 |F| 4 |ZAR=AV 640| RE FEKX % f) 4 B#: X ATT507 [ & % — 4 |F| 4 |V ~—F 670| RE RL % M| 5 B # BT Wk T B
R = ¥ Ao e—n—|k W 2 s _ i B8 SFab A | &% M ok
5|¥|5 [AyandZ |670| BA E (Z|[H|5|qmm x &5 xnl | B|E]| B [F=1RE 650 | ikt KB | 2| 4| 4 | Qg sreionge|s = s
- S L i i byYary H N — & o . _ | B B# & /F)—=—|3% B A
6 |wk| 6 | =27 670| i) % {9 My LA @ B 6 [F%| 6 | X /¥A4~4—|670| E = |6 B T % @ % B D
o3 . - = B A#e I2¥—bUF [N % 527 . ; 3 A X5 /Fl—~— |z B 5= =
i T|V=AR— 670 FME  FE (|6 | |k o e 7 [v7Er 670 B X |Z |5 |y ieculm m = =
N NEPE _ [ Al T B RE—F 3 N & F s N £ H# &y (e |15 ¥ =
8 |[drvayL—nk|670| W RE ; B 6 | ngg ormomrr o b g 8 [ewrzrizv—|620|043# Fa g | 4 | g arrono|o m w o
A =X 7|k W & s il XY T I () KESE
1 N - \
o | bk 9 (VI 670| B < g | 6 i F B ok A B o | b 9 |7TESRTF7(660| AL BA g B4 B AN
R A# 7r—T745—[d B H . Al 7e—orA5—|rrR B
10[=&71 % 650(A%% T4 | Z || 6 | g s | £ @ 10|xAfL v H 640 |y KM | 2| 4| 6 |G e o %

—F%O)iﬁ’éﬁﬁhiﬂ'&&ﬂyﬁz’céiﬁh@‘c ?’(( %@iﬁf_ﬁﬁmﬁﬁb\iﬁ'o




